

勇担历史使命 矢志一流目标

——党代表热议党代会报告



部分党代表合影。

党代表、建筑学院党委书记彭影军:报告汇聚了学校党委带领全体湖大人锐意进取的战略、策略和胆略。战略上,学校站在新时代的高度,充分认识到目前所处的发展关键时期和特殊阶段,进一步明晰了学校发展目标的转变和竞争格局的转变;策略上,学校紧密结合自身基础和特点,提出特色发展的定位。使得不同学院、不同学科,每位学者,都能奋图强,奋勇争先,在自己的领域创特色,图发展,创一流、胆略上,学校明确加大力度改革创新,解决发展方式和发展动力问题,体现了完善大学治理体系的勇敢和果断。

党代表、物理与微电子科学学院党委书记张泽麟:党委工作报告立足于新时代新形势和新使命的需要,实事求是地指出,高瞻远瞩谋发展,明确了学校新的历史方位和时代坐标,绘制了宏伟蓝图,体现了学校党委把舵领航的责任担当。处非常之时,行非常之事,建非常之功。我们将切实增强贯彻党代会精神的自觉性和行动自觉,领先学校,带头贯彻、全面推进,以基层党建全面而深入地推动学院内涵发展,在学校建设世界一流大学新征程中干在实处、走在前列。

党代表、经济与贸易学院党委书记郭平:报告中强调了围绕世界一流大学建设总体目标,不断创新体制机制,加快人文社会科学发展,充分发挥人文社科研究基地和智库平台的集聚优势,大力推进哲学社会科学繁荣计划,主动服务国家和地方经济社会发展战略,提供理论和智力支撑,对于我们从事人文哲学社科领域教育工作者是极大鼓舞和鞭策,提振了士气,增强了信心,催人奋进。

党代表、材料科学与工程学院党委书记孔国平:报告总结成绩就鼓舞人心,分析问题不回避责任,提出远景目标振奋人心,体现了校党委的战略眼光,讲出了党员同志的共同心声。作为党的基层组织负责人,要发挥好党组织在攻坚克难、建功立业中的带头作用,以新的姿态、新的斗志、新的举措,展现新的风貌。

党代表、马克思主义学院党委书记黄粹根:报告整体上体现出全球视野、中国底色和人文风骨,通篇散发出湖大担当和新时代大气魄。我们读到了定力,读到了底气,读到了自信,读到了清晰的定目标和坚定不移的执着追求。报告对于马克思主义学院,有两项任务是根本性的,方向性的,也是学校党委的硬性要求,一是大力加强马克思主义学院建设,二是打好思想政治课质量和水平的攻坚战。学院党委班子将迅速行动,拿出方案,制定时间表和路线图,尽全力贯彻好,落实好、实现好。

党代表、体育学院院长王祚亮:报告既是学校全力攻坚一流大学建设关键期的宣言书,也是全校党员师生奋进奉献在学校发展特殊时期的战斗号角,凝聚力量,振奋人心。体育工作以“享受乐趣,增强体质,健全人格,锤炼意志”四位一体的新内涵在党代会报告中鲜明提出,给了全校体育工作者信心和力量。我们紧密团结在校园党委周围,为振兴湖南大学的体育工作、为学校一流的人才培养做出应积极贡献,为学校的大学建设发展做出应有的贡献。

党代表、数学与计量经济学院副院长黄勇:开幕式结束后,我的总体感觉是:创佳绩,压力大,任务重。报告提出了全面开启建设世界一流大学的新征程,作为湖大人,我感觉很骄傲,同时我们肩负着数学学科发展的使命,也感觉责任重大。我将坚持现代核心数学前沿问题研究,投身人才培养,树立树人理念,容不得半点容缓。

党代表、化学化工学院副院长崔坤:在学校第九次党代会的筹备组严密务实,标准规范,一份庄重的仪式感从心底油然而生,听了大会报告,备

受鼓舞。“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”,体现了高度的政治站位,明晰形势与目标,正视压力与差距,谋求改革与突破,体现了强烈的责任担当;“麓山留胜迹,我辈复登临”,体现了我们对学校未来发展充满了信心。作为党员代表,我将积极贯彻执行党代会精神,不忘初心,砥砺奋进,为加快建设中国特色世界一流大学不懈努力!作为基层党组织书记,带领医院全体党员深入学习领会党代会精神,统一思想,凝聚共识,为保障师生健康和促进学校发展贡献力量。

党代表、社会科学处处长侯俊华:报告传递的话语振奋人心,不仅充分展现出千年学府百年名校应有的学术风格与力量,更是给每一位党代表每一位师生员工传递出矢志奋斗的力量,报告描绘的全局振奋人心,“麓山留胜迹,我辈复登临”,每一个湖大人昂首阔步,蓄势进发;报告分段的措施振奋人心,每一个分段都很具体深刻,掷地有声。比如,每个学院、每个学科,每位学者,都要提炼出自身的特点,为学校整体发展的关隘。

党代表、离退休办公室主任徐军:原退休教职工是学校的宝贵财富,离退休工作是学校的一项重要工作任务。报告中提出,要统筹推进离退休各方面工作,让师生员工有实实在在的获得感、成就感,这为离退休工作指明了方向。我们应站在更高的起点上,立足岗位,锐意创新,努力把服务做到服务员对象开口之前,把服务做到每一位老同志的心坎上。

党代表、校团委书记彭嘉芬:大会报告既高度,又有温度,既有深度,又有态度,增信信心,又暖人心,倍受鼓舞,令人振奋!学校共青团落实学校会议精神,聚焦“思想引领”和“成长服务”两大根本任务,不断增强团组织政治性、先进性和群众性;奋力繁荣校园文化,为湖大青年放飞青春梦想搭建广阔舞台,团结带领广大青年学子为建设中国特色世界一流大学砥砺奋进。

党代表、物理与微电子科学学院院长文双春:报告给我印象最深的是“两个转变”,一是发展

目标转变,由加快推进建设高水平研究型大学转

为建设世界一流大学;二是竞争格局转变,不但要

与国内进入世界一流大学建设行列的竞争,还

要在全球范围内向世界一流大学竞争。目标变

高了,格局更大了,任务更加艰巨了,信心更

要加强了,要更加自觉地将人才培养、科学研究、

学科建设等各项工作置于全球坐标来审视,对标一

流、聚焦一流,为实现学校发展目标加倍努力,

展现新的风貌。

党代表、体育学院院长王祚亮:报告既是学

校全力攻坚一流大学建设关键期的宣言书,也

是全校党员师生奋进奉献在学校发展特殊时

期的战斗号角,凝聚力量,振奋人心。体育工作

以“享受乐趣,增强体质,健全人格,锤炼意志”

四位一体的新内涵在党代会报告中鲜明提出,

给了全校体育工作者信心和力量。我们紧密

团结在校园党委周围,为振兴湖南大学的体

育工作、为学校一流的人才培养做出应积极

贡献,为学校的大学建设发展做出应有的贡献。

党代表、数学与计量经济学院教授秦志辉:校委

工作报告中指出,要加大学术创新,争取在凝

聚态与理论物理等前沿基础研究方向取得一批

创造性学术成果。作为一名从事凝聚态物理研

究的一线教研人员,我深切感受到凝聚态物理

在科技发展中具有重要地位。在全体湖大人建设

中国特色世界一流大学新征程中,我将基于前

期的研究基础,积极探索类石墨烯新型

二维原子晶体二维限极下新的物理现象及性能,

立志取得原创性学术成果,为湖大创建世界一流

大学贡献力量。

党代表、马克思主义学院教授龙兵:党代会报告提出,要落实新时代高校思想政治教育工作要求,打好提高思政课教学质量的攻坚战。作为一名高校思政课教师,我将充分利用我校得天独厚的革命文化,将课堂搬到岳麓山、岳麓书院和乡间地头,结合校史和“传道授业”的书院文化精髓,打造学生真心喜爱、终身受益、毕生难忘的富有亲和力的“移动”思政课堂,提升高校思想政治理论课的亲和力。

党代表、会计与统计学院副教授吴志明:第九次党代会准备充分,党代会报告振奋精神,鼓舞人心。过去六年,金融与统计学院的本科人才培养取得了一定成绩。对标一流标准,展望下一个五年,我们只有发扬钉钉子的精神,咬定青山不放松,以培养一流本科人才为目标,以人为本培养方案为依托,以条线协调为保障,以本科教学改革为抓手,通过设计建设和创新创业为抓手,才能建成一流本科。

党代表、金融与统计学院副教授胡志明:第九次党代会准备充分,党代会报告振奋精神,鼓舞人心。过去六年,金融与统计学院的本科人才培养取得了一定成绩。对标一流标准,展望下一个五年,我们只有发扬钉钉子的精神,咬定青山不放松,以培养一流本科人才为目标,以人为本培养方案为依托,以条线协调为保障,以本科教学改革为抓手,通过设计建设和创新创业为抓手,才能建成一流本科。

党代表、机械与运载工程学院副教授任毅:对党代会报告倍感自豪!世界一流大学首先是培养本科人才,力学作为机械、土木等工科专业的基础,对拔尖创新人才培养至关重要。作为一名普通教师、一名力学系党支部书记,深感责任重大,我会以实际行动助力湖南大学世界一流大学建设的宏伟目标!”

党代表、后勤服务总公司总经理洪进:关于后勤保障体系建设,报告中指出,整合后勤服务功能与机构设置,推进维修、饮食、接待、物业等各项工作精细化管理,全面提升后勤服务质量和平稳,为贯彻落实报告精神,后勤服务总公司将结合自身特点,坚持师生员工为中心的服务理念,引导公司全体员工树立劳动最光荣、劳动者最伟大的价值取向,弘扬正能量,秉承和发扬工匠精神。广

大后勤职工要立足本职岗位,饮食要改善食堂环境,餐饮服务要搭配、创新色品种,稳定出品价格;物业要加强精细化管理,美化校园环境;水电修缮要加快响应速度。

党代表、后勤服务总公司曾雄志:报告是学校建设世界一流大学的宣言书,它给我吹响了前

进的冲锋号,作为一名普通党员,从后勤服务工

作的党代表,在今后的工作中,会更加积极宣

传和践行报告精神,努力推进“洁净校园、绿色校园和美丽校园”的建设,通过创新管理,

全面提升物业服务能力,让校园道路更整洁、园林绿化更美丽、物业服务更温馨,为实现“诗情画意

的一流大学校园”而努力付出。

党代表、电气与信息工程学院本科生总司理:大会报告振奋人心!报告强调德智体美劳全面发展,对学生普遍诉求做出了解决方案,既有宏观统领,也有具体规划,让我深刻领会到了湖大

精神,湖大使命,湖大担当。

党代表、化学化工学院博士研究生刘相:报告是学校建设世界一流大学的宣言书,它给我吹响了前

进的冲锋号,作为一名普通党员,从后勤服务工

作的党代表,在今后的工作中,会更加积极宣

传和践行报告精神,努力推进“洁净校园、绿色

校园和美丽校园”的建设,通过创新管理,

全面提升物业服务能力,让校园道路更整洁、

园林绿化更美丽、物业服务更温馨,为实现“诗情画意

的一流大学校园”而努力付出。

党代表、材料科学与工程学院本科生冯秋水:报告聆听大合会工作报告,让我对学校未来的发展充满信心与希望!报告强调德智体美劳全面发展,对学生普遍诉求做出了解决方案,既有宏观统领,也有具体规划,让我深刻领会到了湖大

精神,湖大使命,湖大担当。

党代表、机械与运载工程学院本科生尹冲:过去几年,湖大正发生着日新月异的变化,学校

的硬件设施不断完

善,校园环境不断提升,身为湖大人的荣耀感、幸福感“爆棚”啦!特别是我所在的机械学院,大力推进的“双创”教育,不仅建立了科学系统的创新创业课程体系和专业导师队伍,而且大力支持同学们参加大学生方程式赛车和机车大赛等科研竞赛,为提供同学们科

研实践平台,这让我们感到充实、幸福、满足。

希望学校第九次党代会的胜利召开,成为学校“双

一流”建设的助推器,统一思想、汇聚力量,带领全

校师生砥砺前行、更进一步。